

Семья

Самые спортивные



22 февраля на Советской площади города Данилов прошла межмуниципальная спортивно-развлекательная игра для молодых семей – «Зимние забавы», которую проводил молодёжный центр из Данилова «Бригантина». Поучаствовать в этом увлекательном мероприятии собрались 15 семей из клубов молодых семей Даниловского, Любимского и Первомайского районов. Честь Любима отстаивали молодые родители с детьми, возраст которых не превышает 9 лет: Ольга, Сергей и Артём Еруслановы, Валентина, Павел и Антон Лисицины, Светлана, Дмитрий и Кирилл Чугуновы, Татьяна, Евгений и Ульяна Коренухины, Ольга, Олег и Танюшка Коломины.

Спортивное мероприятие проходило в несколько этапов. Первым этапом была визитка. В ней команды показали свои творческие способности, представили название, эмблемы и девиз команды. Во втором этапе соревновались родители. Мамы играли в старую русскую игру «Хвост дракона». Ох, и пришлось же, мамочкам побегать! Не так-то легко спасти хвост «дракона». А для пап прошла эстафета, в которой они показывали свою быстроту и ловкость. Следующий этап – интеллектуальный: нужно было сочинить по заданной рифме четверостишие. А завершилось соревнование самой интересной и захватывающей, по мнению всех участников, «Санной эстафетой», в которой состязались и взрослые и дети. Дружно и весело проходил этот этап; все участники команд болели за своих и подбадривали друг друга.

Оценивало этапы на протяжении всей игры строгое и справедливое жюри. Пока судьи совещались, организаторы мероприятия угощали участников игры горячим чаем с пирожками. Проигравших в игре не было, хотя любимская команда «Мы вместе» практически на всех этапах лидировала. Она стала победительницей в номинации «Самая спортивная команда».

Все участники были награждены грамотами и памятными призами!

Светлана Широкова

Живая память о войне

На прошлой неделе в Любимской средней общеобразовательной школе прошло мероприятие, посвящённое 25-ой юбилейной годовщине со Дня вывода советских войск из Афганистана. На нём присутствовали клубы: «Гвардия», «Юный полицейский», «Ермак» со своими руководителями Ю.А. Мишучковым, И.В. Морозовой, Е.А. Смирновым, воины-афганцы, учителя и учащиеся школы. В этот день в гости к ребятам приехали начальник управления по противодействию коррупции, взаимодействию с правоохранительными органами и воинскими формированиями, помощник мэра Ярославля, ветеран войны в Афганистане В.С. Высоцкий, заместитель начальника пункта отбора на военную службу по контракту западного военного округа по Ярославской области майор Д.Н. Кузнецов. Вели программу мероприятия учащиеся 11 класса, воспитанники клуба «Гвардия» А. Румянцев и Е. Красильникова.

Афганская война... Как много и мало мы о ней знаем. Каждое мероприятие, посвящённое тем, кто воевал в Афганистане и других горячих точках – дань уважения и почтения к воинам-интернационалистам, к тем, кто жив, к тем, кто погиб, к тем, кто вернулся, но не дожид до сегодняшнего дня. Своё мероприятие ребята назвали «Живая память», живая, потому, что пока живёт память о погибших, они будут жить в наших сердцах. Ряды, служивших в Афганистане, редеют с каждым днём. Двое – Евгений Иванов и Сергей Сироткин – отдали свои жизни при исполнении служебного долга, уже «на гражданке» ушли из жизни Александр Коряков, Алексей Кукушкин, Николай Смирнов. Судьба не пощадила ребят, побывавших в аду: отсутствие работы, незадачи в личной жизни, алкоголь... Сильные и бесстрашные «там», оказались не в силах справиться с проблемами «здесь». 25 свечей были зажжены в тот памятный вечер в актовом зале школы, как память о войне, которая своим чёрным крылом коснулась многих наших семей, принеся с собой цинковые гробы, безногих, безруких, слепых, тяжелобольных людей. Она и сегодня бьёт рикошетом – болезнями, нерешенностью социальных проблем. В память о тех, чья жизнь была коротким мгновением, была объявлена Минута Молчания.

В мероприятии прозвучали песни в исполнении Д. Золотцевой и А. Калёнышевой. Зрителей приветствовал председатель совета ветеранов Афганистана по Любимскому району Ю.А. Мишучков. Д.Н. Кузнецов вкратце рассказал о возможностях службы по контракту, а В.С. Высоцкий продемонстрировал ребятам небольшую часть своей коллекции оружия.



На мой вопрос о том, сколько лет коллекции, Виктор Сергеевич сказал, что его увлечение оружием давнее. Эта страсть у всей семьи, а его жена на вопрос: «Не страшно ли, что в доме столько оружия?», обычно отвечает: «Да я и сама неплохо стреляю!» Мальчишки и девчонки слушали рассказ ветерана Афганистана о его арсенале с большим любопытством, ведь такого они нигде не видели.

Закончилось мероприятие снимками на добрую память.

Светлана Широкова

Фото автора

Послепраздничное

«Двух сердечек половинки...»

Одни из самых ярких детских мероприятий февраля были посвящены романтическому празднику – Дню Святого Валентина.

В Центре детского творчества состоялось зажигательное «Love-шоу», включившее в себя 7 конкурсов, в том числе, «Потерянная валентинка», «Сюрприз для любимой», «Скульптура любви» и другие. Путём совпадений разрезанных сердечек образовалось 10 пар, каждая из которых придумала себе название.



«Неразлучники», «Любовь навсегда», «Два сердца», «Две валентинки», «Любовь.com» и другие парочки в процессе игры выполнили множество заданий. Дети готовили друг для друга сюрпризы, говорили комплименты; не разрывая рук, искали потерянные валентинки, делали скульптуры.. Завершилась игра совместным танцем.

Как рассказывают организаторы, возраст участников был от 10 до 16 лет. Пары были разновозрастными, но игра получилась интересной, креативной. Победила парочка под названием «Два сердца» – Полина Белькова и Егор Соколов.

Увлекательная конкурсная программа состоялась и в детской музыкальной школе.



Провели её Наталья Александровна Цыбина и Юлия Горячёва. Открылась программа выступлением детского вокального ансамбля «Ивушка». Затем путём совпадения нумерации сердечек образовались пары: Настя и Влад, Аня и Илья, Вика и Дима, Люда и Никита, Маша и Антон. Конкурсы, в которых приняли участие мальчики и девочки, были очень интересными, порой, необычными. Кавалеры изъяснялись дамам в симпатии при помощи коротких стихов-экспромтов, а дамы с помощью мимики и жестов объясняли им смысл заранее подготовленных ведущими фраз. Очень зрелищным был «Танец с шариком»: каждая пара зажимала между лбами воздушный шарик и исполняла танец. Овации вызвал конкурс «Модельеры»: мальчики смастерили для своих подруг оригинальные костюмы из подручных материалов. Завершающим был танцевальный конкурс, и пока он проходил, проводилось голосование. Королём и Королевой вечера были выбраны Дима и Вика.

Никто из участников не остался без подарка, а по завершению игры веселье в музыкальной школе продолжилось: ребята танцевали, пили чай и угощались сладостями.

Наш корр.

Медицина

Здоровье – главная ценность

Нет более важной отрасли деятельности государства, чем здравоохранение, так же, как для любого человека нет ничего важнее здоровья. Этой теме была посвящена итоговая конференция по здравоохранению Любимского района за 2013 год, состоявшаяся 21 февраля в малом зале районной администрации. Участие в ней приняли представители департамента здравоохранения и фармации Ярославской области, ярославские хирурги, администрация и медицинский персонал Любимской районной центральной больницы, администрация Любимского района.



Основным в повестке дня был доклад главного врача Любимской ЦРБ Татьяны Алексеевны Якуниной. В нём, в первую очередь, отмечено, что ушедший год в системе здравоохранения был неоднозначным. С одной стороны, отмечалась финансовая стабильность, с другой – сложности с исполнением нормативно-законодательных актов, из-за чего серьёзно пострадала плановая работа. Здесь выявилась такая, актуальная не только для нашего района, проблема, как отсутствие квалифицированных кадров в сфере информатизации. Также в докладе прозвучало, что в сравнении с 2012 годом численность населения в районе обслуживания сократилась на 99 человек. Всё также наблюдается увеличение численности возвратной группы 60 лет и старше. В 2013 году умерло 212 человек, родилось 138. В структуре, как общей смертности, так и в трудоспособном возрасте первое место занимают болезни органов кровообращения.

Сеть медицинских учреждений здравоохранения Любимского района в 2013 году не изменилась и представлена ЦРБ, двумя офисами врачей общей практики, 17 ФАПами. Выполнение госзаказа по стационарной помощи в ушедшем году составило 101,3%, по амбулаторно-клинической помощи – 99,8%. По ряду отделений наблюдается сокращение числа пролеченных больных, увеличение средней длительности пребывания на койке и

соответственно снижения оборота койки. Оперативная активность по хирургическому отделению – 40,3. Сократилась общая летальность по стационару. Практически все врачи амбулаторно-поликлинического отделения перевыполнили государственный заказ, но учреждение не справилось с выполнением плана диспансеризации определённых групп взрослого населения, оказавшись по данным департамента здравоохранения на последнем месте среди других ЦРБ. Ещё один негативный момент – это невыполнение плана флюорографического обследования населения.

В Любимской ЦРБ преобладают специалисты с первой и высшей квалификационными категориями, в 2013 году на работу прибыл врач-психиатр. После окончания интернатуры ожидается приход врача общей практики и педиатра. Также прибыли на работу зубной врач, фельдшер скорой медицинской помощи, 3 медсестры.

В 2013 году ЦРБ продолжала участвовать в реализации программы модернизации здравоохранения Ярославской области в части оснащения медицинским оборудованием, а также информатизации ЛПУ. На укрепление материально-технической базы в прошлом году израсходовано 796 тысяч рублей, на противопожарные мероприятия направлено 167 тысяч.

Обозначив основные проблемы здравоохранения Любимского района в 2013 году, Т. А. Якунина озвучила задачи на 2014 год, из которых в числе первоочередных: обеспечить выполнение государственного заказа по стационарной, амбулаторно-поликлинической помощи; обеспечить выполнение плана по диспансеризации детей-сирот, определённых групп взрослого населения, комплексных осмотров детей; обеспечить выполнение плана флюорографического обследования населения с привлечением передвижного флюорографа и др.

С докладом о работе амбулаторно-поликлинического отделения выступила заместитель главврача Светлана Александровна Назарова, наглядно представив вниманию участников конференции: структуру посещений поликлиники по специальностям, штатное расписание, процент выполнения государственного заказа, анализ заболеваемости с временной утратой трудоспособности и т. д.

Участие в конференции приняли заместитель председателя комитета организации первичной медико-санитарной помощи департамента здравоохранения и фармации ЯО Ирина Евгеньевна Журба, врачи-хирурги Ярославской областной клинической больницы Владимир Егорович Телешов и Сергей Владиславович Шеронин, являющийся также куратором ЦРБ по хирургической службе. В своих выступлениях они, помимо прочего, отметили важность проведения диспансеризации, оперативную и качественную работу хирургического отделения. Здесь же прозвучал вопрос от любимских хирургов о том, будет ли в 2014 году увеличен базовый оклад. При небольшом размере оклада их труд в нерабочее время стоит всего 50 рублей в час – таким образом порой оплачивается проведение серьёзных операций. Прозвучал ответ, что в расходах областного бюджета предусмотрен резерв на повышение заработной платы работникам здравоохранения, но когда и в каком размере она будет увеличена, пока неизвестно.

Завершил конференцию Глава Любимского района А. В. Кошкин, в своём выступлении отметивший важность нелёгкого труда медиков.

Наталья Зубкова

Фото автора

Народные традиции

Главная Масленица страны

В этом году два праздника – современный – День защитника Отечества и древнеславянский (и даже языческий), слились воедино: 23 февраля в Ярославле стартовала Главная Масленица страны. Ну, а Государыней Масленицей, как мы знаем, является Надежда Бабкина, которую в ярославской резиденции ждал целый казачий отряд. В этом году наряд у Масленицы соответствующий – казачий. Его сшили в Ярославле. И одежда, и сапоги Надежде Бабкиной пришлось по вкусу. Костюм, правда,

стилизованный, украшенный стразами, не взялся на Бабкиной без причины, она – полковник казачьих войск. В таком виде Государыня Масленица встретила гостей в своей резиденции, угощая их блинами и разносолами.

В Ярославле возрождаются исконно русские традиции. Одна из таких традиций – кулачные бои, которые прошли на стадионе «Спартаковец». Правда, обещанной масштабной встречи воинов «стенка на стенку» зрители не увидели, но все желающие с удовольствием подрались. Или, лучше сказать, – подурачились. А на центральных улицах города готовилось главное угощение – блины. Сковородку в руки взял и глава Ярославского региона Сергей Ястребов. Как выяснилось, печь блины губернатор умеет.

А центральным мероприятием Масленицы стал праздничный парад. В шествии прошли представители всех муниципальных округов Ярославской области и, конечно же, из Любима, гости из других городов, духовые оркестры, творческие коллективы. Карнавал завершился концертом на Советской площади с участием Надежды Бабкиной, театра "Русская песня" и ансамбля казачьей песни "Криница". Вместе с ними выступил сводный хор.



Традиционно, для жителей города и гостей, раскинули ярмарочные ряды ремесленники и торговцы. Как рассказывают очевидцы, в этом году можно было отведать не только вкусные блины и пироги, чай и сладости, но и бесплатно попробовать из котлов полевой кухни пшенной каши с изюмом и творогом. Свыше 300 килограммов этого масленичного угощения было приготовлено ярославскими поварами по старинному рецепту.

Всю неделю в Ярославле будут работать развлекательные площадки, а центром празднования станет "Резиденция Государыни Главной Масленицы страны". Завершение

праздника состоится 2 марта, когда Ярославль будет встречать огонь Зимних паралимпийских игр.

О разном

На начало текущей недели численность безработных по нашему району составила 334 человека. Уровень безработицы - 5,3%, среднеобластной -1,6%. 13 безработных принимают участие в общественных работах, 10 - с 3 марта начнут своё обучение на водителей в Любимском лицее.

В пятницу в городской средней общеобразовательной школе Центр детского творчества и спорткомитет провели спортивное мероприятие, посвящённой 25-летию со дня вывода советских войск из Афганистана и Дню защитника Отечества. В нём приняли участие 7 команд: «Взрывные ребята» - ЛСОШ, «Спецназ» - Филипповская основная школа, «Торнадо» - Закобьякинская средняя школа, «Динамит» - ЛСОШ, «Нон-стоп» - Ермаковская средняя школа, «Ну, погоди» - ЛООШ, «Юный спасатель» - Центр детского творчества.

В таких соревнованиях основную роль играет, прежде всего, физическая подготовка, ну, и конечно, ловкость, выносливость, чувство локтя друга. Конкурсы были непростыми. После «Визитки», в которой команды представили своё название и девиз, нужно было на время найти секретный пакет с заданием и расшифровать его. Затем началась эстафета «Минное поле»: ребята с автоматами в руках должны были пройти через буйки, затем, как в армии, одеться по команде на время. Силовой конкурс оказался коронным для закобьякинцев, которые оказались самыми сильными. В нём мальчики отжимались, а девочки выполняли подъём туловища. Также прошли эстафета по «заражённой» местности в противогазах и самый зрелищный конкурс «Канат». По итогам соревнований победу одержала команда «Ну, погоди» Любимской основной школы, на втором месте - «Динамит», на третьем - «Юный спасатель». Победители и призёры награждены подарками.

В прошлый четверг в Любимской центральной библиотеке состоялась встреча с незаурядным, разносторонним, талантливым человеком, нашим земляком - Артуром Чернышевым. На творческом вечере Артур Александрович исполнял песни, читал стихи собственного сочинения, рассказывал о наиболее интересных моментах своей биографии, отвечал на вопросы зрителей. Всё его творчество пронизано любовью - к Родине, к прекрасному полу, к землякам. Поэтому и вечер назывался «Я говорю вам о любви...» Репортаж с мероприятия читайте в следующем номере газеты «Наш край».

120 человек в день готов обследовать передвижной флюорограф, выезд которого на село планируется 3 марта.

1 место - в честь защитников Отечества!

23 февраля в Тутаеве состоялся турнир по рукопашному бою, в котором приняло участие более 90 воспитанников военно-патриотических клубов: команды со всей Ярославской области, а также из Костромы и из Московского Суворовского училища.

Любимский клуб «Гвардия» под руководством Ю. А. Мишучкова посвятил своё выступление Дню защитника Отечества. В составе команды выступало 14 участников. Как и на предыдущих соревнованиях, ребята выкладывались полностью, вырвав победу у соперников.



- Чувствовалась взаимоподдержка между нашими бойцами, взаимовыручка, командный дух, - рассказывает Юрий Александрович, - кроме того, хорошо показали себя «новички».

Ребята завоевали 13 призовых мест, 5 из них - воспитанники Любимского Детского дома. По количеству медалей «Гвардия» опередила остальные команды и в очередной раз заняла первое место, поздравив таким образом всех защитников Отечества с 23 февраля.

Наш корр.

Социальное агентство молодежи

Первоклассные олимпийцы



13 февраля в Любимской средней школе состоялась игра между 1 «А» и 1 «Б» классами «Папа, мама, я – спортивная семья». Вместе с детьми активное участие в мероприятии приняли их родители. Участвовали семьи Собко, Ершовых, Ширяевых, Крентик, Соколовых, Коломиных, Сорокиных и Павловых. Организаторы – МУ «САМ» и ЛСОШ – в связи с проходящей Олимпиадой посвятили семейную игру зимним олимпийским видам спорта. Им соответствовали названия эстафет: «фигурное катание», «биатлон», «санный спорт», «кёрлинг», «хоккей».

Было подготовлено музыкальное сопровождение для каждого конкурса. Особенно интересно прошёл конкурс для пап «Ночные снайперы»: от участников требовалось с завязанными глазами «разминировать» исходные объекты. Материалами для шуточного конкурса служили кастрюли и поварёшки. Победила команда 1 «А» класса, а без призов не остался никто.

В упорной борьбе сразились 4 школы



«Зажигай» – так называлось мероприятие, проведённое МУ «САМ» в рамках областной акции для подростков и молодёжи. Заявки для участия заранее подавались во все школы, откликнулись на них 4: Любимская средняя, Любимская основная, Ермаковская и Воскресенская. В составе команд участвовали подростки 14–17 лет. Особенно стоит отметить Воскресенскую школу: 6 ребят, приехавших на соревнования – это все её ученики, соответствующего для участия в мероприятии возраста. Соревнования включили в себя четыре вида: пионербол, вышибалы, скиппинг и дартс.

После упорной борьбы 1 место завоевала команда Ермаковской школы, на 2 месте – Любимская ООШ, на 3 – Воскресенская. Организаторы благодарят за активность при подготовке команд директоров школ и учителей физкультуры.

Наш корр.